

Газпромбанк будет финансировать строительство в Санкт-Петербурге нового завода по выпуску твердых лекарственных форм. Проект реализует компания Solopharm (ООО «Гротекс»).

Завод планирует выпускать 2 млрд таблеток ежегодно. На первичном этапе будет выпускаться 36 наименований препаратов по таким направлениям, как неврология, ревматология, пульмонология, кардиология, гастроэнтерология, терапия и флебология. Предприятие спроектировано немецкими инженерами по принципу модулей: производство возможно масштабировать без глубокого проектирования, соединяя старые и новые корпуса единой системой логистики и одним типом трубопроводов. Для российской фармацевтики это первый подобный «завод-трансформер».

Общий объем инвестиций в новое производство составит 3,5 млрд рублей, включая кредитные средства Газпромбанка в сумме 2,4 млрд рублей.

Плановая дата запуска нового завода – 1 квартал 2022 года.